

Csongrád-Csanád vármegyei PAKTUM Hírlevél

VÁLTOZIK A SZAKKÉPZÉSI MUNKASZERZŐDÉSSEL FOGLALKOZTATOTTAK FINANSZÍROZÁSA

Mozgalmasnak bizonyul jogalkotás szempontjából a nyár, alig egy hónap telt el a legutóbbi szakképzéssel kapcsolatos törvényváltozások óta, most a finanszírozással összefüggésben változnak a jogszabályok, alábbiak szerint:

Egyfelől változik 2023. július 7-től az Szkr., a felnőttképzési jogviszonyban az évfolyami szorzó – a szakirányú oktatás időtartamától függetlenül – 1,00 a szakirányú oktatás teljes időtartamára. Tehát a felnőttek esetében megszűnt a differenciálás, a tanulói jogviszonynál továbbra is alkalmazandó az 1,2-1-0,8-as évfolyami szorzó.

Továbbá 2023. július 7-től az Szkr. alapján a képzésben részt vevő személy szakképzési munkaszerződése esetén a munkabért és egyéb juttatást – a felek eltérő megállapodása hiányában – a szakképzési munkaszerződés alapján létrejövő munkaviszony időtartamával arányosan kell megállapítani. Tehát nincs különbség, valamennyi felnőttképzési jogviszonnyal rendelkező esetén, tekintet nélkül arra, hogy saját vagy nem saját foglalkoztatott vagy egyáltalán nincs foglalkoztatásra irányuló másik jogviszonya.

Valamint 2023. augusztus 1-től változik a Szochó tv., a módosítás egységesíti a szakirányú oktatásban való részvételhez kapcsolódóan igénybe vehető adókedvezmény szabályait és összekapcsolja a ténylegesen végzett ilyen tevékenységgel. A módosítás alapján az adókedvezmény arányosítva vehető igénybe.

Végül pedig 2023. augusztus 1-től változik a Tbj, a módosítás a járulékfizetési alsó határra vonatkozó rendelkezés alóli kivételt kiterjeszti a felnőttképzési jogviszonyban folyó szakképzésre is, ha az a szakképzésben való ingyenes részvételhez kapcsolódik.



A cikk teljes terjedelemben itt érhető el:

<https://csmkik.hu/hirek/vltozik-a-szakkpzsi-munkaszerzdsel-foglalkoztatottak-finanszrozsa>

MEGJELENT AZ OFA NONPROFIT KFT HÍRLEVELÉNEK MÁSODIK SZÁMA

Az OFA Nonprofit Kft. hírlevelet indított útjára

A hírlevél célja, hogy tájékoztatást adjon az OFA-val partneri kapcsolatot kialakító vállalatok számára a futó pályázatokról, továbbá azokról az eseményekről és lehetőségekről, amelyeket az OFA nyújt. Egyúttal szeretnék bemutatni azokat a trendeket, új HR fogásokat, a szervezetfejlesztés legújabb eredményeit, amelyek szintén segítséget nyújthatnak a velük kapcsolatban álló vállalatok fejlődéséhez. Meggyőződésünk, hogy a fejlődés, a növekedés és a talpon maradás feltétele a közös tanulás, közös gondolkodás, amihez a gazdaságpolitika támogatást és ösztönzést ad.

Ennek a közös gondolkodásnak is szeretnének keretet adni a hírlevéllel.

Az OFA Nonprofit Kft. hírlevelének második számát [itt](#) tudja letölteni.

Forrás:

<https://ofa.hu/hirek/megjelent-az-ofa-nonprofit-kft-hirlevelenek-masodik-szama>

INGYENES, ONLINE KÉPZÉSEK INDULNAK KISGYERMEKET NEVELŐ SZÜLŐK RÉSZÉRE

Hamarosan újraindulnak az OFA Nonprofit Kft. informatikai, valamint idegennyelvi képzései, melyek ingyenesen elérhetőek és online oktatás keretén belül valósulnak meg.

Részvétel feltételei:

- Ha gyermeke után részesül CSED, GYED, GYES vagy GYET ellátásban,
- támogatási kérelem benyújtásakor 18. életévét betöltötte,
- Magyarországon él, de nem Budapesten, sem Pest vármegyében.

Előszűrés céljából a következő felületen regisztrálhat:

www.kisgyermekeskepzes.hu

További kérdések esetén az OFA Nonprofit Kft. kollégái készséggel állnak rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:

Telefon: 06-1/555-2964

E-mail: ginop5313@ofa.hu

Forrás:

<https://ofa.hu/hirek/ingyenes-online-kepzesek-indulnak-kisgyermeket-nevelo-szulok-reszere>

KSH: ÁPRILISBAN TÖBB MINT 4,5 MILLIÓ VOLT A FOGLALKOZTATOTTAK SZÁMA

Áprilisban a 15-74 éves foglalkoztatottak átlagos létszáma 4 millió 710 ezer volt, 29 ezerrel több, mint egy éve. A február-áprilisi háromhónapos időszakban a foglalkoztatottak létszáma az egy évvel korábbinál 14 ezerrel több, 4 millió 698 ezer volt – jelentette pénteken a Központi Statisztikai Hivatal (KSH).

Míg a hazai elsődleges munkaerőpiacon dolgozók száma 17 ezerrel, a külföldön dolgozók pedig 6 ezerrel nőtt, addig a közfoglalkoztatottaké 9 ezerrel csökkent.

A férfiaknál a foglalkoztatottak létszáma lényegében nem változott, 2 millió 425 ezret tett ki, foglalkoztatási rátájuk 78,7 százalék volt. A nők esetében a foglalkoztatottak létszáma 2 millió 156 ezer volt, a foglalkoztatási ráta 0,3 százalékponttal, 70,0 százalékra emelkedett.

Forrás:

<https://hirado.hu/belfold/gazdasag/cikk/2023/05/26/ksh-aprilisban-tobb-mint-45-millio-volt-a-foglalkoztatottak-szama>

Csongrád-Csanád Vármegye

Önkormányzata

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4

<https://csongradmegyeipaktum.hu>